Bcepoccuiickas onuMiinaza mKOJIbHUKOB MO (U3HKE

MyHULIMITAIBHBINA 3TAIl
2023-2024 yueOHbIi roj

7 xnacc

Bpewms BeinosHenns - 3 yaca (180 MunyT)
MakcumaiibHOe KosmaecTBO 0amioB — 40

3anaua 1. «Kpacnas lllanouka u Cepbiii BoJjik» (10 6as10B).

Kak-to pa3 pemmuna Kpacnas Illanouka npoBenats 0a0ymiky, KoTopas >Kujia
3a snecoM. [lo mopore aeBouka pBajia I[BETHI W pasroBapuBaja C NTUYKAMHU U, HE
Crelia, Mpoluia TPEeTh MyTH CO CKOPOCThIO V. = 3 km/y. 3aTeM OHa ycTaia u
pemmia OTA0XHYTh. [lOTpaTHB HAa OTABIX MHOTO BPEMEHH, OHA 3arpycTHIIa, TaK
KaK Hayajo yxe TemHeTb. Ho TyT u3 neca BriOexan Cepsoiii Bonk. OH 1100€3H0
coryacuicsl TOCTaBUT e€ Ha cebe co ckopocThio 3V. KakoBa cpemHsisi CKOPOCTh
Kpacnoii [llanouyku ot goma 10 6a0ymiku?
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5" Cpennss ckopocts Kpachoii lanouku UV = T &5 = 5,4 xM/u.

Kpurepuu ouenkmu:
1. VYKa3aHo, 4TO CpEnHsIsi CKOPOCTb — JTO BECh IYTh HA BCE BpEMs

IBIOKeHUS (Mu puBeneHa Gpopmyna) — 1 6amn

2. Haiineno Bpems NBI>KEHHS Ha MEpBOM ydacTke — 1 Gain

3 Haiineno Bpemst IBr>KeHHsI HA BTOPOM ydacTke — 1 Gamn

4. [Tonydyena ¢popmyna st BCEro BpeMEeHH JIBHKEeHUs — 3 Oasia
3) [Tomydyena ¢popmyna st cpenHei ckopocT — 3 Garmna



6. [IpoBenens! BerurciieHus — 1 0amn

3anaua 2. «I'paduxm» (10 6aa10B).
Jlena, yuenunia 7 kjacca, uccienoBaiga Tpaukd paBHOMEPHOTO JIBHKCHHS
JBYX Tel (pUcyHOK). Y kakoro Tena (1 uiu 2) ckopocTh 60b11e? Bo ckonbko pas?
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Pemenune. 13 rpaduka BugHo, uto 3a Bpems t = 10 ¢ teno 1 mpoxoaut
pacctostHEe S; =20 M, a Teno 2 — paccrosHue S; = 40 M. Y Tenma 1 ckopocTh Vy =
Si/t =2 m/c, ay tena 2 ckopocTh V, = S,/t = 4 m/c. CiemoBaTellbHO, CKOPOCTH V) B

2 paza OotbIre, 9eM V;.

Kpurepuu oueHku:
[To rpaduky ompeneneHo pacctosHue, npoiienHoe 1 Tenom — 2 Ganna
I[To rpadguky onpeneneHo paccTossHKUE, MPOUICHHOE 2 TeloM — 2 Oaia
3anucana gopmyra AJjisi CKOpoCcTH — 2 Oaia

1
2
3
4, Onpenenena ckopocts 1 Tena — 1 6ama
5 OmnpeneneHa ckopocTs 2 Tenma — 1 6ama
6

OnpeneneHo OTHOIIEHUE CKOPOCTel — 2 Oaria.

3anaua 3. «Iloarekarmmii kpan.» (10 6ansoB).

Y Katu Ha KyxHE HayaJd MOJATEKAaTh KpaH C XoJoaHou Bomou. Kars
OOHapy»KuJIa, 4TO KpyxkKa 00bEMoM 250 M 3amosHsAeTCcsl BOAOKH 3a 4 MUHYTHI. 1)
CkoJbKO MOTpeOyeTCsl NBEHAAIATUIUTPOBBIX BEIEP, YTOOBI BMECTUTH BCIO BOIY,

BBUIMBLIYIOCS M3 KpaHa 3a cyTku? 2) CKOJBKO NpHIETCS AONOJHHUTEIBHO



3aIUIaTUTh 32 MOTEPSHHYIO BOJy, €CJIM Iala He MOYMHHUT KPaH B TEUEHUE HEIEIU?
CronMocCTh OJTHOTO KyOOMeTpa X0JI0IHOM BOJIbI cocTaBisieT 27 pyoineit 10 komeek.
OTBeT OKpyrMTe 10 KOIleeK. B kauecTBe oOTBeTa IIPUBOAMTCS JBa YHCIA!

KOJIMYECTBO IMOJIHBIX pyOJIel U KOJTMYECTBO KOIIEEK.

Pemenne. Kpyxkka o0bEMoM 250 M 3anosHUTCS 3a 4 MHUHYTHI,
CJeIoBaTEIbHO 32 MUHYTY W3 KpaHa BbiTeueT: 250 : 4 = 62,5 mn Boasl. Toraa 3a
gac BeITeueT: 62,5 * 60 = 3750 mn = 3,75 1 Boupl, 3a cyTku: 3,75 * 24 = 90 5.
[ToxcunTaeM, CKOJIBKO ABEHAAIATIIIMTPOBBIX BEAEp moTpedyercs: 90 @ 12 = 7,5.
Takum 00pa3om, 3a CYTKH 3amoJHATCS 7 BEAEP MOJHOCTHIO, @ OJIHO HAIMOJOBUHY.
CrnenoBartenbHo, motpedyeTcs 8 Bénep. 3a Heaemo BeITedeT Boabl: 90 * 7 = 630 1
= 0,63 m°. VuurteiBas, urto miata 3a 1 M° cocrapmser 27 pybueit 10 xomeek
JOTIOJIHUTENbHO mpujaercs 3ammatuth: 0,63 * 27,10 = 17, 073 py6as wmu 17
pyouIeit 7 Koreexk.

Kpurtepum ouenku:

1) Haiinena ckopocTh BbITEKaHUS BOJBI 32 MUHYTY — 1 Oasi.

2) OmnpeneneH 00bEM BOJIBI, BHITEKAIOMINM 3a yac — 1 Gai.

3) OmnpeneneHn 00bEM BOIbI, BHITEKAIOIINI 32 CyTKH — 1 6ai.

4) Enunuiier usmepenns oobema (Min) epeBeieHs! B J1 — 1 6ai.

5) OrnpeneneHo KOJIMYeCTBO Beaep — 2 Oasa.

6) Omnpenenexn 00bEM BOIbI, BHITEKAIOIINIA 32 Heento — 1 Ga.

7) E quHump! m3Meperns oosema (1) mepesenens: B CU (m°) — 1 Garmr.
8) OnpeneneHa CTOMMOCTb BbITEKILIEH BOAbI — | Oa.

9) OTBeT mpaBUIILHO OKPYTJIEH J0 Komeek — 1 6ani.

3agaua 4. «bamoyk» (10 6as710B).
bamOyk B cpemneM BeIpacTaeT Ha 15 MM B yac. 3a Kakoe BpeMsi BEpXYIIIKa
pacTeHHsl CpaBHSIETCS C KPBIIIEH JEBSITHUATAXXHOTO J0Ma, €CJIM BBICOTA OJHOTO

staxe 3,5 M? OTBET BBIPA3UTE B CyTKaX.



Bo3mo:xHoe pemenue. Haiinena Boicota aeBsiTH3TaxHOro qoma: H = 9*3,5 =

31,5 m. CxopocTh pocta 6amOyka nepeBeaeHa B m/gac: V = 15 mm/gac = 0,015

H 31,5

m/4gac. Haiineno BpeMs pOCTa paCTCHUS 10 BEPXYLIKU 3adaHus: t = > = 0015 =

2100 4. Onpeneneno Bpems B cytkax: 2100 : 24 = 87,5 cyt. 3ameqanue:
ydaliyecs MOT'yT CHaJaJjla HalWTH BpeMs pocTa OJJHOTO 3Taxa, OTOM BCEro
JEBATUITAKHOTO JIOMA.

Kpurepuu oneHku:

1. [lepeBenena ckopocTs pocta 6amMOyka B M/9ac -2 OaJul.

2. Haiinena seicota toma — 2 0aimn

3. Haiineno Bpemsi pocta 6amOyka 10 BEpXYIIKHA 3JaHHUS B yacax — 3
Oanna

4, Haiineno Bpems pocta 0aMOyka /10 BEpXYIIKH 3JaHHS B CyTKax — 3

Oasuia.



